

工棚盗窃被追 持刀棍威胁工人

海口琼山飞鹰大队打掉一个盗窃犯罪团伙,抓获5名盗窃嫌疑人和1名销赃嫌疑人

本报讯 10月29日凌晨,海口市公安琼山分局接连接到环湖路同一个工地的3起警情。海口市公安琼山分局飞鹰大队介入后,经过连日侦办,于11月2日凌晨成功抓获6名嫌疑人,现场缴获刀具、辣椒水、甩棍等作案工具和被盗赃物一批。目前,该案正在进一步侦办中。 记者 畅凯



警方抓获的6名嫌犯和缴获的部分赃物(警方供图)

两男凌晨工棚盗窃,被迫赶竟持刀棍威胁工人

10月29日凌晨4时许,在海口琼山区环湖路一个在建工地,工人起床上厕所时发现,放在工棚里的手机不见了。

其他工棚的工人随后也发现手机被盗,一名工人迷迷糊糊中看到两名嫌疑男子从工棚中跑了出去,他随即起身追赶。该工人向飞鹰队员反映,当时两名嫌疑男子在前面跑,他一个人在后面追,在接近这两名嫌疑男子时他受到了威胁,一名男子拿着菜刀边走边叫他后退,另一名男子拿着甩棍挥舞威胁。“当时只有我一个人,最终还是让这两名嫌疑男子跑了。”该工人说。

据了解,当天凌晨,该工地共发现3起警情。飞鹰队员介入后发现,该工地安装有监控设备。队员顺着两名嫌疑男子的逃跑

路径进行追踪。负责技术追踪的飞鹰队员发现,作案的不止两名嫌疑人,而是一个人数较多的团伙。相关视频显示,有五名青年男子时常在一起吃饭喝酒,甚至在饭桌上还有分钱的动作,五名男子的身体素质都很好。“他们奔跑快,还能翻墙。”飞鹰队员说,“而且他们飘忽不定,有时会乔装成农民工进入工棚盗窃,随身携带凶器,昼伏夜出。”

飞鹰队员在随后侦查中发现,几名嫌疑男子在海口龙华区某工地又实施了盗窃。这一次,他们翻墙进入工地盗窃,接着又翻墙出来,随后骑着电动车回到了琼山区。两名嫌疑男子盗窃得手后在凤翔路一带会集,在一家早餐店内趁着店主不注意偷走店主一部手机。

飞鹰队员兵分四路 共抓获六名嫌疑人

11月2日凌晨,飞鹰大队作出周密部署,决定对该团伙的成员展开抓捕。当天凌晨,抓捕人员分成四个抓捕小组,其中三个小组针对该团伙成员实施抓捕,第四人抓捕小组对销赃人员进行控制。

在府城三角公园附近一家早餐店,准备吃早餐的嫌疑人刘某孔和吉某权在等服务员端上粉汤。抓捕人员乔装成食客进入早餐店后,当场将两人控制住。

另一抓捕小组在凤翔路实施抓捕。在抓捕过程中,嫌疑人文某进行反抗并骑车逃脱。飞鹰队员在追赶过程中继续遭到文某拒捕。三名飞鹰队员合力才将文某控制住,从其身上搜出一把明晃晃的菜刀。另一名嫌疑人吉某亚还未掏出身上的甩棍就被飞鹰队员当场控制住。

另一抓捕小组抓获销赃人员周某丁后,在河口路抓获嫌疑人吉某福。

11月2日凌晨,飞鹰队员先后抓获吉某权(男,27岁,乐东人)、刘某孔(男,26岁,乐东人)、吉某福(男,34岁,乐东人)、文某(男,37岁,乐东人)等5名盗窃嫌疑人及销赃嫌疑人周某丁(男,30岁,陵水人),现场缴获刀具、辣椒水、甩棍等作案工具和被盗赃物一批。

经初步审讯,吉某权等人交代了其于10月29日凌晨在某工地工棚内盗窃多部手机的犯罪事实。

目前,吉某权、吉某福和文某等4人被刑事拘留,周某丁等2人被行政拘留,案件在进一步侦办中。

海口海瑞故居附近健身场 垃圾遍地无人清理

□见习记者 林道亨 记者 李志良

本报讯 11月3日上午,海口市市民符先生向记者反映,海口红城湖路海瑞故居旁的一处健身场垃圾遍地,长时间无人清理。

11月3日14时左右,在符先生的指引下,记者沿着海瑞故居旁西南角一条小路直走了约百米,发现了一处荒废的健身场,健身场旁边就是海瑞阁。

记者看到,该健身场位于海瑞故居与海瑞阁之间,健身场内长满杂草,饮料瓶、塑料袋等生活垃圾遍地,里面安装了11件健身器材,大部分已生锈。

记者随后拨打12345热线反映了上述情况。12345热线工作人员随后短信回复称,他们已经将现场情况反馈给琼山区府城街道办,具体处理结果还需等琼山区府城街道办核实处理后才能回复。

无证驾车肇事逃逸 男子被琼海警方拘留20日

□通讯员 王敬雄 陈超英 记者 廖自如

本报讯 11月3日,男子蔡某无证驾车肇事逃逸。琼海市公安局交通管理大队当天将其抓获,依法对其处以行政拘留20日、罚款3500元的处罚。

11月3日6时17分许,琼海市公安局交通管理大队接到群众报警称,在嘉积镇金海路与银海路交会处,一辆轿车碰撞路边的反光桩后逃离现场。路管员经排查发现,车牌号为琼CV3302的轿车沿金海路自南向北行驶,碰撞路边的反光桩后迅速逃离现场。路管员对车辆核查发现,该车属于租车公司的租赁车辆,随后依托GPS定位系统在银海路一宾馆停车场发现该车。路管员通过调取宾馆附近的监控视频锁定驾驶人为蔡某(男,23岁,琼海石壁人)。经查,蔡某未取得机动车驾驶证。琼海市公安局交通管理大队依法对蔡某作出上述处罚。

流窜多地“卡片开锁”盗窃作案26起

11名嫌犯在洋浦法院受审,案情复杂,将择日宣判

□通讯员 王子良 陈艳 记者 吴佳穗

本报讯 11月3日,洋浦法院公开审理胡某某等11名被告人涉盗窃罪、掩饰、隐瞒犯罪所得罪案件。因案情复杂,洋浦法院将择日宣判。

公诉机关指控称:2019年7月至2019年8月,胡某某等10人经常纠集在一起,流窜于洋浦经济开发区、海口、澄迈、昌江、三亚等市县,通过卡片开锁的方式共实施入室盗窃作案26起,盗窃所得的部分赃物销售给刘某某,所得赃款已被挥霍。公诉机关认

为,被告人胡某某等10人的行为构成盗窃罪,刘某某的行为构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪,应依法追究刑事责任。被告人及其辩护人均发表辩解、辩护意见。由于该案证据较多,为了提高举证质证效率,洋浦法院积极做好庭前准备工作,大大缩短了庭审时间。

海口农商银行举办多样“主题党日”活动

丰富党员教育内容,激发党建工作新活力

本报讯 “微笑是最美的表情,让我们保持微笑,做情绪的主人!”近日,海口农商银行组织“你笑起来真好看”员工心理关爱党建主题活动,该行党委组织部副部长何瑛从认识情绪、接纳情绪、调适情绪到积极行动展开团体辅导,引导全行党员在工作、生活中发挥模范作用,推动业务工作稳健发展。这也是该行党委抓实基层组织建设,不断深化“主题党日”形式,丰富党员教育内容,激发党建工作新的活力的一个缩影。 记者 林文星

创新方式方法,提升基层党建工作规范化水平

据了解,海口农商银行党委高度重视基层党建工作,下发《海口农商银行基层党支部主题党日立项管理工作方案》,鼓励各党支部创新方式方法,进一步提升基层党建工作规范化水平。根据方案要求,

2020年各党支部结合工作实际共申报项目25个,组织形式涵盖强化学习教育、过“政治生日”、关爱员工成长、优化客户服务、举办业务竞赛、开展志愿服务等六方面内容,涌现出系列丰富多样的活动。经

过严格评审,经该行党委会研究决定,对辖内东湖支行、营业部、机关等21个党支部申报的“主题党日”活动予以立项支持,分别划拨专项经费1000元,用于“主题党日”活动的开展。

以党建为引领,深入推进“主题党日”活动项目化

新冠肺炎疫情发生以来,海口农商银行各党支部结合金融服务职能、防疫抗疫工作和海南自贸港建设实际,组织党员深入学习习近平总书记重要讲话和重要指示精神等,在做好疫情防控的同时,全面助力企业复工复产,优化企业营商环境,支持地方经济发

展。截至2020年9月末,海口农商银行共向8819户小微企业,累计发放小微贷款389.96亿元;2018年以来,共向548户民营企业,累计发放贷款204.94亿元;截至2020年9月末,民营企业贷款余额为214.71亿元。

海口农商银行党委书记吴敏表示,接下

来,该行将以党建为引领,深入推进“主题党日”活动项目化,使党组织活动“党味”浓、形式活、质效强,更好地融入中心工作、融入党员需求、融入群众关切、融入业务发展,切实提升全行党建工作水平,为推动海口农商银行高质量发展提供坚强的组织保障。